

ГАСТРОЛИ ПРОХОДЯТ УСПЕШНО

Уже месяц гастролирует в Кемерове коллектив Омского ТЮЗа имени Ленинского комсомола. Горняки Кузбасса, кемеровские студенты и школьники посмотрели четырнадцать лучших спектаклей, созданных театром в последние годы. В Кемерове нет своего детского театра, и гастроли Омского ТЮЗа стали настоящим событием для детворы, своеобразным праздником.

Большой популярностью пользуются спектакли «Конек-

горбунок», «Королевские цветы», «Сказка про репку», «Три мушкетера» и другие. На одном из представлений «Конька-горбунка» группа малышей после спектакля взобралась на сцену: очень уж им было интересно, как совершаются многочисленные чудеса, которые их так поразили в спектакле.

Особенно повезло спектаклю «Они и мы», на котором возникла та атмосфера полного понимания, когда сцена и зал жили одними чувствами и мыслями. А после спектакля старшеклассники вышли на сцену, и завязался интересный разговор о том, что такое честность и принципиальность, каким

должен быть настоящий комсомолец.

Высокую оценку театральной общественности города, прессы получили спектакли «А зори здесь тихие...» и «Песня о рожденных бурей». Особенно большой успех выпал на долю исполнителя роли Павла — артиста Юрия Трошкеева. Искренние и восторженные похвалы ребят-старшеклассников, самых требовательных зрителей, явились для артиста высокой оценкой и наградой.

Гастроли в Кемерове продлятся до 30 сентября, после чего театр выезжает в Новокузнецк со спектаклями «Они и мы», «Девочка и апрель», «Легенда о Гавроше из Замоскворечья».

Коллектив театра побывает также в Междуреченске, Юрге, по Томскому телевидению покажет спектакль «Песня о рожденных бурей».

Г. ДУММА,
зав. литературной
частью ТЮЗа.